

传承红色基因 弘扬英烈精神 舜耕中学举行庆祝新中国成立70周年主题教育活动



为切实加强广大师生的爱国主义情感,弘扬革命传统,筑牢信念之魂,彰显红色基因的时代价值,近日,薛城区舜耕中学举行庆祝新中国成立70周年“传承红色基因 弘扬英烈精神”主题教育活动,活动特邀雷锋班第四任班长曲建文和原铁道游击队副大队长王志胜之子王金国

作报告。薛城区团区委副书记王硕,区教育局团委书记霍志峰,舜耕中学家委会主任李光宪、孟凡京、刘巧英,党委书记胡涛等校领导参加了本次活动,活动由校长助理王家喜主持。

会上,党委书记胡涛致欢迎词,他对两位老先生的到来表示最诚挚的欢迎和最衷心的感谢,同时希望同学们铭记历史,厚植爱国情怀,勤奋学习,勇于创新,争做品学兼优的社会主义建设者和接班人!

报告会上,曲建文老人生动而风趣地讲述了他所知道的雷锋,他用“谁学雷锋谁受益”,“雷锋是你我他,是老百姓的代表”等质朴的语言来阐述了他心中的雷锋精神,鼓舞在场所有的学生学习雷锋精神,争做新时代好少年。

铁道游击队的后代王金国老人的精

彩报告给学生们上了一场精彩而又特别的历史课,带领新时代的孩子再次回到那个硝烟弥漫的年代,重温红色历史,传承爱国主义精神。

教师小合唱《共青团员之歌》、《我和我的祖国》,校家委会小合唱《爱的奉献》,点燃了师生心中的激情,抒发了爱国情怀。当《我和我的祖国》的旋律响起,瞬间燃爆现场气氛,全体师生起立,手拿鲜艳国旗同声齐唱,真情演绎对祖国的热爱,献礼伟大祖国七十华诞。

本次活动推进了舜耕中学红色文化的宣传普及与传承,激发了青少年的爱国情怀,树立了崇尚英雄、缅怀先烈的良好风尚,充分发挥了英烈文化立德树人的重要作用。

(于宝明 摄影报道)

西岗镇中心小学 开展消防安全知识讲座

10月8日,滕州市西岗镇中心小学开展了主题为“珍爱生命、远离火灾”的消防安全知识讲座。讲座由枣庄市社安消防服务中心辛顺教官主讲。辛教官用通俗、易懂的语言为学校师生讲解了基本的消防安全知识,并结合学校特点着重讲解了火灾初起的扑救方法、怎样报警求救、发生火灾后如何逃生自救等消防知识,生动有趣的消防知识讲座让师生们听得津津有味。随后,辛教官让同学们亲身体验了灭火器的使用。(褚衍梅)

西王庄镇中心小学 举行庆国庆文艺汇演



为庆祝中华人民共和国成立70周年,培养学生的爱国主义情操,扎实开展爱国主义教育,近日,西王庄镇中心小学举行了“我与祖国共成长,争做小小追梦人”庆国庆文艺汇演。整场演出气氛热烈、形式丰富,同学们激情高涨,歌声铿锵有力,指挥激情四溢,充分展现了该校学生奋发进取、昂扬向上的精神风貌。在放声歌唱中,大家赞美祖国,歌唱共产党,把比赛不断推向高潮。在这次歌咏比赛中,同学们受到了又一次爱国主义熏陶!(李炳宽 摄影报道)

君山路小学开展 黑板报展评活动

为了喜迎祖国70华诞,欢庆国庆,让学生进一步地了解祖国的沧桑巨变,增强爱国主义情感,近日,君山路小学开展庆国庆主题黑板报评选活动。

本次展评的黑板报主题鲜明,内容充实,画面美观,书写规范,每个线条都体现出了老师和同学们的心血,展现了师生积极向上的精神文明风貌,营造了浓郁的校园文化氛围,表达了对祖国的热爱和向往。同时,学校还把评选活动进行拓展延伸,让学生在国庆长假中收集相关资料,感受祖国变化,学会感恩社会,用多种形式展示自己的收获。

(于广浩 武瑞)

传开希望小学开展 爱国主义主题教育活动



为了培养师生们的爱国情操,传承中华民族传统文化,同时让学生了解祖国的历史进程,近日,传开希望小学开展向祖国母亲献礼系列爱国主义主题教育活动:向祖国问声好,向祖国敬个礼!全校师生共唱爱国歌为祖国献礼,开展庆祝祖国70华诞主题班会,师生共同参观阴平学区文峰支队党建室,学区党支部副书记张庆法为学生们讲述中国共产党的发展历程,各班进行庆国庆手抄报及绘画比赛。(刘菲 刘慧 摄影报道)

店子镇中心幼儿园: 祝福祖国 我们进行时

近日,山亭区店子镇中心幼儿园的老师和孩子编排了各种舞蹈,祝福伟大的祖国生日快乐。(杨和山 摄)



桑村镇中心幼儿园:不忘教育初心 架起家校联谊桥

为了促进家校联系,让每一位家长能更进一步了解学校的教育理念和教育孩子的方式,真正达到家校携手共同培养孩子的目标,10月9日,桑村镇中心幼儿园召开了家长会。

各班级召开了主题为“不忘教育初心,架起家校联谊桥”的家长会。针对大中小各年龄段的幼儿,班主任与家长分享了科学的教育理念,帮助家长分析了解孩子的实际情况,并提出了相应的建议。家长与班主任及任课教师进行了面对面的沟通和交流。通过交流,家长们获得了许多切实有效的家庭教育方法,对如何尊重和关爱孩子,培养孩子的好习惯达成了共识,得到了启发。

此次家长会,拉近了学校与家长间的距离,融洽了教师与家长们的关系,对学校和孩子们的发展起到了良好的促进作用。(李红 耿华 摄影报道)



腾飞中国70年 童声唱响新时代

市中区实验小学开展红歌传唱活动

为讴歌伟大的中国共产党、伟大的祖国、伟大的人民,赞颂新中国成立70年来走过的光辉历程和取得的辉煌成就,激励全校同学树立爱国之心、笃定报国之志,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,近日,市中区实验小学开展了“腾飞中国70年,童声唱响新时代”红歌传唱比赛活动。

全校各班级合理安排时间,认真组织

排练,校园内充满了歌声,掀起了一场红歌热潮。比赛当日,同学们穿上了整齐的服装,鲜艳的红领巾在胸前飘扬,展现出孩子们昂扬向上的精神风貌。《我们是共产主义接班人》《学习雷锋好榜样》《红星歌》《我爱您中国》等一首首耳熟能详的歌曲在孩子们精彩的演绎下再放光彩。整个比赛过程,每个班级的表演形式各具特色、异彩纷呈、低吟浅唱、委婉清新,诠释

了孩子们对经典红歌的欣赏和理解。

本次红歌传唱活动,引导教育少先队员谨记习近平总书记的教导:“树立正确的人生目标,培养好思想、好品行、好习惯。今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者,美好的生活属于你们,美丽的中国梦属于你们。”用实际行动把红色基因一代代传下去,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人!(吕晓君)